



July 27, 2015

**ADDENDUM NO. THREE**

**TO ALL OFFERORS:**

**REFERENCE:** Request for Proposal No: **RFP# MLO-865**  
Dated: **May 11, 2015**  
Commodity: **Athletic Apparel, Equipment, & Related Services**  
RFP Closing On: **August 6, 2015 at 2:00 p.m. (Eastern)**

Please note the clarifications and/or changes made on this proposal program:

1. QUESTION: Where is the list of specific items to bid on?

ANSWER: This is not a bid and there are no specific items to submit pricing on. This solicitation is for a term contract for all products and services your firm provides. It is intended to be all-encompassing and not limited to specific items.

2. QUESTION: Will my proposal still be considered if I only offer athletic apparel and not equipment?

ANSWER: Yes, all proposals received will be considered regardless of the quantity or variety of items offered. The intent of this solicitation is to award term contracts to multiple firms for a variety of athletic apparel, equipment, and related services.

Signify receipt of this addendum by initialing "Addendum # \_\_\_\_\_" on the signature page of your proposal.

Sincerely,

Matasha Owens, MPA, VCO  
Buyer Senior  
Phone: (540-568-3137)